[lepenik muTaHb 115 M1ACYMKOBOTO KOHTPOJIIO 32 TUCITUILIIHOIO
«KoHCTpyrOBaHHSI MEXaTPOHHUX CUCTEM»

1. Sxi KOHKpETHI MPUHIIAIIA aBTOMATH3AIlil BAKOPUCTOBYIOTHCS Y
KOHCTPYIOBaHHI MEXaTPOHHUX CHCTEM 1 SIK 11€ TIOJIETIIY€ TPOIEC PO3POOKH?

2. Slxi ocHOBHI MOXJTHBOCTI 3ac00iB KOHCTpytoBaHHS y CAIIP AutoCAD
JI03BOJISIIOTH OMITHMIi3yBaTH POOOTY 3 MEXaTPOHHUMHU CUCTEMaMH?

3. Sk Buxkopuctanus QyHkuii inTepdeiicy kopucryBaya y CAITP AutoCAD
CIIpHUSIE TIOJIETTIIEHHIO KOHCTPYIOBaHHS?

4. Slki ocHOBHI MOXJIHMBOCTI 3ac001B KOHCTpytoBaHHs y CAIIP AutoCAD
J03BOJISIIOTH OMTUMi3yBaTH PoOOTY 3 MEXaTPOHHUMHU CUCTEMaMU?

5. Sk Buxkopucranusa QyHkiiit intepdeiicy kopucryBaua y CAIIP AutoCAD
CIIpHSIE TTOJETIIEHHIO KOHCTPYIOBAHHS?

6. Sxi pynkiii B AutoCAD n03B0s10Th BUKOHYBATH aHAJII3 Ta ONTUMI3AIIO
CTPYKTYPH MEXaTPOHHUX CHCTEM?

7. Sk 3acobu rpymyBaHHs Ta mapyBaHHa B AutoCAD mnoseriryoTh peiaryBaHHs
Ta YIPABIIHHS CKJIAJHUMHU KOHCTPYKLISIMU?

8. Mk Buraanae 6a3zosuii cuntakcuc MoBu AutoLISP, 1 sk 111 MOBa B3aemoJie 3
iHmmMu pyHkisiMa AutoCAD?

9. SIki KOHKpETH1 3aBJaHHS MOKHA aBTOMAaTU3YyBaTH 3a JioroMororo AutoLISP y
KOHTEKCTI MEXaTPOHHOT'O KOHCTPYIOBaHHS?

10.5x BUKOpHUCTOBYIOThCS 3MIHHI Ta BUpa3u B AutoLISP myist 06poOku janux npu
KOHCTPYIOBaHHI MEXaTPOHHUX cUCTEM?

11.5x AutoLISP no3BoJisie CTBOPIOBATH Ta BUKOPUCTOBYBATH (QYHKIIIT JIst
MOJICTIICHHS TIPOIIECY PO3POOKU?

12.51x1 MOXIMBOCTI MoJieTt0BaHHA Ta cuMyJsaiii npononye CAIIP V-REP nns
MEXaTPOHHUX CUCTEM?

13.5Ix cTBOpUTH BipTyasibHy Mozelb MexaTpoHHoi cucteMu B CAIIP V-REP ta
AK1 THCTPYMEHTH BUKOPHUCTOBYIOTHCS JIJIs1 IHOTO?

14.4x B CAIIP V-REP peanizyerbes inTepdeiic kopucTyBada Jijisi poOoTH 3
BIPTYyaJIbHUMH 00'€KTaMU Ta MOJAEISAMHU?

15.51x 8 CAIIP V-REP peanizyeTscst B3aeMo1ist MIXK BIpTyalbHUMH 00'€KTaMH Ta
€JIEMEHTaMHU MEXaTPOHHUX CUCTEM?



16.5IxuM 4YMHOM MOYXHa CTBOPUTH Ta BUKOPUCTOBYBATH CKPUIITH JUIS
nporpamyBanHs nosefinku B CAIIP V-REP?

17.51ki xpuTepii BU3HAYAIOTh BUMOTH 10 KOHCTPYKIIi{ MEXaTPOHHHUX CHCTEM 1 SIK
1€ BIUTMBAE HA IXHIO (PYHKI1OHATBbHICTH?

18.51k1 KOHKpPETHI METOIU KOHCTPYIOBAHHS BUKOPUCTOBYIOTHCSA MIPH PO3pOOIIi
MEXaTPOHHUX CHCTEM 1 YOMY BOHHU €()eKTHUBHI?

19.51x 00'eKTHO-OpiEHTOBAHMM OMUC Ta aHAI3 KOHCTPYKIi1 BIUTMBAIOTH HA
PO3YMIHHS Ta ONTUMI3ZAIII0 MEXaTPOHHUX CUCTEM?

20.51x1 omeparlii KOHCTPYIOBAHHS € KIIOUOBUMU MPU PO3pOOILIl MEXaTPOHHUX
CHUCTEM 1 SIK BOHU B3a€EMOIIIOTH?

21.5k nporec KOHCTPYIOBaHHSI MEXaHIYHHX MEPEad BPaXOBYy€e OCOOIMBOCTI
MEXaTPOHIKH Ta fK 1€ BIUTMBAE Ha X e()EeKTUBHICTH?

22.51k1 0co0IMBOCTI KOHCTPYIOBAHHS pOOOTIB 3 peajJbHUM YacoM 1 sIK e
BiJI0Opaxa€eThCs Ha X PYHKI[IOHAIBHOCTI?

23.51k BUTOTOBJISIOTHCS Ta KOHCTPYIOIOTHCS €IEMEHTHU €JIEKTPOIPUBOY POOOTIB,
1 SIK 11€ BIUIUBA€E Ha 3arajbHy €QPEKTUBHICTh CUCTEMU?

24 .5k 3a6e3meuy€eThes sIKICTh KOHCTPYKITT MEXaTPOHHUX CUCTEM, 1 SIK 11e
BaXKJIMBO I IXHBOI JTOBIOBIYHOCTI Ta HaAIMHOCT1?

25.51k BUPINIYIOTHCS 3aBJaHHSI KOMIIOHYBaHHS 301pHUX BY3JI1B JJII ONTUMAJILHOTO
pO3TalllyBaHHS €JIEKTPOHIKHU Ta THITUX KOMIIOHEHTIB?

26.51k BU3HAYaIOTHCS KPUTEPIii €PEKTUBHOCTI Ta 3pyUYHOCTI TIPU BUOOP1 CTparterii
KOMIIOHYBaHHS?

27.51k BU3HAYal0THCS pO3MIpHU KOHCTPYKIIIi, BpaXOBYIOUH (PI3UYH1 BJACTUBOCTI
MarepiaiiB Ta HOTpeOr MEXaTPOHHOI CUCTEMHU?

28.51k BpaxoByOTbCA €pPrOHOMIYHI aCIIEKTH NTPU KOHCTPYIOBaHHI 3'€JHaHb Ta
KOMITOHYBaHHI1 JeTayen?

29.5lk BU3HAaYal0THCS pO3MIpU Ta TEOMETPUYHI apaMeTpH ISl ONTUMAIILHOTO
po3TarnryBaHHs 3ac001B aBTOMATH3aIlli B KOHCTPYKIIIi?

30.51x BUpILIYIOTHCS 3aBAAHHS KOMIOHYBaHHS JJI1 MaKCUMI3allil IpOCTOPOBOT
e(eKTUBHOCTI 301pHUX BY3JiB?

31.51k BU3HAYAIOTHCS PO3MIPH KOHCTPYKIIIT [Tl 3a0e3neUeHHs HEOOX1THOT
CTabUTBHOCTI Ta €)EKTUBHOCTI MEXaTPOHHOI CUCTEMHU?



